BapuaHT 9

3agada Ne 8.



3a CMeHY Ha 3aBoe U3roToBUMn
690 getanen. CtaHKun cTapou
MOoAenn n3rotaBnumearoT No 60
OeTaneun 3a CMeHy, a CTaHKU
HOBOW Modenu 90 geTtaneun 3a
CMEHY.
CKomnbKO Ha 3aBoje CTapbIX
CTAHKOB, €CJ1 HOBbIX CTaHKOB 37



C.-no60a/c C.-7?
— 690 o/c
H.-nNo 90 a/c H.-3

1)90 * 3 =270 (A) — N3roT. Ha HOBbIX CTAaHKaXx.

2)690 —270 =420 (A.) — N3roT. Ha cTapbIX
CTaHKax.

3)420 :60 =7 (c.) — cTapsbiX.



Ne 11.

B aBTOCanoHe npoagaBanu
MOTOUMKMNbI 1 aBTOMOOUNN. ViBaH
[leTpoBMY nocuuTan Bce pynu, nx
oKasarnocb 37, a NOTOM nocyuTar

BCe KOJ1eca, X okasarochb 98.
CKOnbKO B aBTOCarioHe
NnpoaaBanocb MOTOLMKIIOB U
CKOIbKO aBTOMOOUNEen?



Ecnu pyneun Obirio 37, TO MOTOLIMKITOB 1 MaLLWH
BMecTe ObIno 37.
npencrtaBuM, YTO BCe 37 — MalLUWHbI, Y KaXXaou no 4
Koneca.

37 *4 =148 (K), ay Hac konéc 98.

Haxoanm, CKOSbKO NMULLHKUX KOrec Yy Hac Nony4ymnocs.
148- 98 = 50(K), npeactaBuMm, 4YTO 3TO Konéca
MOTOLIMKIMOB. Y Ka)XOoro MoTouuka — 2 Koseca.
50:2 =25 (MOTOLIMKIIOB), a MOTOLIMKINOB U
MaLUMH ObIro 37, 3Ha4uT
37-25 = 12(MaLLlUH).

[MlpoBepkKa:

25%2 +12 * 4 = 98 (K.)




